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Program Justice - Granturi pentru acțiuni menite să
promoveze cooperarea judiciară în materie civilă și penală

PEO - Sprijin pentru sportivii aflați la final de carieră
pentru dobândirea de competențe în vederea integrării pe
piața muncii

PDD - Îmbunătățirea ecosistemelor degradate - proiecte noi 

PIDS - Sprijin pentru autoritățile publice locale in vederea
gestionării situației așezărilor informale și asigurarea de
locuințe sociale pentru persoanele vulnerabile cu accent
pe persoanele provenite din așezările informale –
Relansare 2025

PNSI - Apel pentru sprijinirea implementării noii legislații privind
reziliența entităților critice

PEO - Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să
furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor, cu
precădere din categoria NEETs-relansare 2025

PEO - Dezvoltarea unei rețele pentru tineret în mediul rural
și în mediul urban mic care să furnizeze servicii
personalizate și de calitate tinerilor, cu precădere din
categoria NEETs

Apeluri de proiecte finanțate prin CERV-2026-GE

PDD/775 - Menținerea și îmbunătățirea stării de conservare a
speciilor și habitatelor prin măsuri de conservare specifice

PTJ - Sprijin pentru modernizarea și consolidarea instituțiilor
și serviciilor pieței forței de muncă 

AFCN - Apel sesiunea II/2026 - proiecte culturale

Proiecte de implicare și emancipare comunitară - ISF-2026-
TF2-AG-CEEP

https://fondurieuropene.centre.ubbcluj.ro/


Se finanțează:
Tema 1 – Consolidarea cadrului Directivei 

Proiectele trebuie să promoveze cooperarea între autorități și sectoarele public/privat, să îmbunătățească
reziliența pe întreg ciclul (prevenire–răspuns) și să faciliteze schimbul de bune practici.
Exemple de activități finanțate: activități care promovează crearea de rețele, parteneriatele public-private,
încrederea reciprocă, înțelegerea și învățarea, identificarea și diseminarea celor mai bune practici; activități de
conștientizare, inclusiv campanii de comunicare; efectuarea de evaluări transfrontaliere și intersectoriale ale
vulnerabilității și riscurilor la nivelul unei entități sau între entități; dezvoltarea de materiale de îndrumare, cursuri
de formare și programe de schimb de informații.

Tema 2 – Reziliență transfrontalieră:
Proiectele trebuie să permită entităților/operatorilor și autorităților din statele membre să efectueze teste de
stres transfrontaliere ale infrastructurii critice în sectoarele acoperite de Directiva CER sau să organizeze
exerciții la scară largă pentru a simula răspunsul la scenarii de risc specifice

Programul Național Securitate Internă - PNSI

AM MAI

Apel pentru sprijinirea implementării noii legislații privind reziliența entităților critice

31 martie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://fed.mai.gov.ro/9207/apel-actiune-specifica-fsi-2021-2027-sprijinirea-implementarii-noii-legislatii-privind-rezilienta-entitatilor-
critice-isf-2026-tf2-ag-cer/

15,000,000 EUR

Valoarea/proiect:
2,000,000 euro și 3,000,000 euro pentru tema ISF-2026-TF2-AG-CER-STRENGTH
1,000,000 euro și 3,000,000 euro pentru tema ISF-2026-TF2-AG-CER-TEST

*UBB poate fi partener
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https://fed.mai.gov.ro/9207/apel-actiune-specifica-fsi-2021-2027-sprijinirea-implementarii-noii-legislatii-privind-rezilienta-entitatilor-critice-isf-2026-tf2-ag-cer/
https://fed.mai.gov.ro/9207/apel-actiune-specifica-fsi-2021-2027-sprijinirea-implementarii-noii-legislatii-privind-rezilienta-entitatilor-critice-isf-2026-tf2-ag-cer/


Apel - Granturi pentru acțiuni menite să promoveze cooperarea judiciară în materie civilă și penală

Se finanțează:
Facilitarea cooperării între autoritățile și agențiile competente, juridice; practicieni și/sau furnizori de servicii
(inclusiv rețele multidisciplinare la nivel internațional, național, regional sau local);
Învățarea reciprocă, identificarea și schimbul de bune practici, dezvoltarea de metode de lucru care pot fi
transferabile altor țări participante;
Activități analitice, inclusiv culegere de date, statistici, anchete, cercetări etc.;
Schimbul și furnizarea de informații și dezvoltarea instrumentelor de informare;
Consolidarea capacității pentru profesioniști;
Activități de diseminare și conștientizare;
Activitățile de formare pot fi, de asemenea, finanțate în cadrul prezentului apel, atâta timp cât sunt de caracter
auxiliar și nu reprezintă scopul principal al proiectului.

Programul Justice

EC, DG JUST 22 aprilie 2026

Buget:
Prioritatea 1: minimum 75,000 euro
Prioritatea 2: 75,000 - 350,000 euro
Prioritatea 3: 50,000 - 300,000 euro

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2026-jcoo

*UBB poate fi partener în cadrul priorității 3 și lider/partener în carul priorităților 1 și 2

5,750,000 EUR
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2026-jcoo
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2026-jcoo
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2026-jcoo


Apel - Sprijin pentru sportivii aflați la final de carieră pentru dobândirea de competențe în vederea integrării pe piața
muncii

Se finanțează:
Realizarea analizei de nevoi inițiale in vederea identificării necesarului de formare profesională din perspectiva
nevoilor pieței muncii;
Furnizarea de servicii specializate pentru stimularea ocupării forței de muncă în vederea creșterii șanselor de
ocupare a sportivilor aflați la final de carieră;
Organizarea și derularea de programe de formare profesională pentru persoanele din grupul țintă;
Evaluarea și certificarea competențelor profesionale obținute pe alte căi decât cele formale.

Programul Ocupare și Educație - PEO

AM PEO 9 aprilie 20266,135,233 EUR

Buget:
201,000 - 500,000 euro

Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/peo-ghidul-solicitantului-sprijin-pentru-sportivii-aflati-la-final-de-cariera-pentru-dobandirea-de-competente-in-
vederea-integrarii-pe-piata-muncii/
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https://mfe.gov.ro/peo-ghidul-solicitantului-sprijin-pentru-sportivii-aflati-la-final-de-cariera-pentru-dobandirea-de-competente-in-vederea-integrarii-pe-piata-muncii/
https://mfe.gov.ro/peo-ghidul-solicitantului-sprijin-pentru-sportivii-aflati-la-final-de-cariera-pentru-dobandirea-de-competente-in-vederea-integrarii-pe-piata-muncii/


Apel - Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor, cu precădere din
categoria NEETs-relansare 2025

Se finanțează:

Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor cu precădere
din categoria NEETs;
Furnizarea de servicii pentru tineri

Solicitantul și partenerii trebuie să își asume prin Cererea de finanțare o sustenabilitate a serviciilor pentru
tineri în cadrul rețelei de cel puțin 6 luni de la finalizarea proiectului. Asigurarea sustenabilității presupune
menținerea ocupată a posturilor de lucrători de tineret pentru minim 6 luni de la finalizarea proiectului la
aceiași normă de lucru ca în perioada de implementare.

Programul Ocupare și Educație - PEO

AM PEO 8 aprilie 202677,201,758 EUR

Buget:
Valoarea minimă eligibilă este de 201,000 euro;
Valoarea maximă eligibilă este de 2,000,000 euro.
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Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/ghiduri_peos/dezvoltarea-unei-retele-pentru-tineret-care-sa-furnizeze-servicii-personalizate-si-de-calitate-tinerilor-
cu-precadere-din-categoria-neets/

https://mfe.gov.ro/ghiduri_peos/dezvoltarea-unei-retele-pentru-tineret-care-sa-furnizeze-servicii-personalizate-si-de-calitate-tinerilor-cu-precadere-din-categoria-neets/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_peos/dezvoltarea-unei-retele-pentru-tineret-care-sa-furnizeze-servicii-personalizate-si-de-calitate-tinerilor-cu-precadere-din-categoria-neets/


Apel - Dezvoltarea unei rețele pentru tineret în mediul rural și în mediul urban mic care să furnizeze servicii personalizate și
de calitate tinerilor, cu precădere din categoria NEETs

Programul Ocupare și Educație - PEO

AM PEO 8 aprilie 202625,733,919 EUR

Buget:
valoarea minimă eligibilă este de 201,000 euro;
valoarea maximă eligibilă este de 2,000,000 euro.

Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/ghiduri_peos/dezvoltarea-unei-retele-pentru-tineret-in-mediul-rural-si-in-mediul-urban-mic-care-sa-furnizeze-
servicii-personalizate-si-de-calitate-tinerilor-cu-precadere-din-categoria-neets/

Se finanțează:

Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor cu precădere
din categoria NEETs
Furnizarea de servicii pentru tineri

Solicitantul și partenerii trebuie să își asume prin Cererea de finanțare o sustenabilitate a serviciilor pentru
tineri în cadrul rețelei de cel puțin 6 luni de la finalizarea proiectului. Asigurarea sustenabilității presupune
menținerea ocupată a posturilor de lucrători de tineret pentru minim 6 luni de la finalizarea proiectului la
aceiași normă de lucru ca în pe perioada de implementare.
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Apel - Sprijin pentru autoritățile publice locale in vederea gestionării situației așezărilor informale și asigurarea de locuințe
sociale pentru persoanele vulnerabile cu accent pe persoanele provenite din așezările informale – Relansare 2025

Se finanțează activitățile:
1. Identificarea așezărilor informale și realizarea analizei de nevoi și a planului de măsuri pentru gestionarea situației
așezărilor informale.
2. Înregistrare cadastrală și reglementare urbanistică a terenului cu stabilirea regimului juridic și economic al
terenului.
3. Furnizarea de măsuri de sprijin în vederea asigurării actelor de identitate și a altor documente legale necesare.
4. Asigurarea accesului la servicii sociale, medicale, de educație, inclusiv educație pentru sănătate, de ocupare în
vederea integrării persoanelor din așezările informale și din grupurile vulnerabile în comunitate.
5. Construcția și reabilitarea/modernizarea/achiziționarea de locuințe sociale și achiziționarea/închirierea de locuințe
în vederea asigurării accesului la locuire socială.

Programul Incluziune și Demnitate Socială - PIDS

AM PIDS 16 aprilie 2026160,222,596.50 EUR

Grup țintă de minim 375 persoane:
Valoarea minimă: 201,000 euro
Componenta A: Valoarea maximă - 285,000 euro
Componenta B: Valoarea maximă - 577,500 euro

Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/poids-ghidul-solicitantului-sprijin-pentru-autoritatile-publice-locale-in-vederea-gestionarii-situatiei-asezarilor-
informale-si-asigurarea-de-locuinte-sociale-pentru-persoanele-vulnerabile-cu-accent/

*UBB poate fi partener

Grup țintă de minim 75 persoane:
Valoarea minimă: 201,000 euro
Componenta A: Valoarea maximă - 75,000 euro
Componenta B: Valoarea maximă - 134,750 euro
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https://mfe.gov.ro/poids-ghidul-solicitantului-sprijin-pentru-autoritatile-publice-locale-in-vederea-gestionarii-situatiei-asezarilor-informale-si-asigurarea-de-locuinte-sociale-pentru-persoanele-vulnerabile-cu-accent/
https://mfe.gov.ro/poids-ghidul-solicitantului-sprijin-pentru-autoritatile-publice-locale-in-vederea-gestionarii-situatiei-asezarilor-informale-si-asigurarea-de-locuinte-sociale-pentru-persoanele-vulnerabile-cu-accent/


PDD/336 - Îmbunătățirea ecosistemelor degradate - proiecte noi

Se finanțează acțiuni de tip:
C. Îmbunătățirea ecosistemelor degradate prin proiecte, care vizează activități cu potențial de stocare a
carbonului (ex. cursurile râurilor, zone umede, tronsoane degradate de râu, păduri, diversificarea habitatelor
riverane), precum și asigurarea conectivității ecologice.

Programul Dezvoltare Durabilă - PDD

AM PDD 30 iunie 202629,411,765 EUR

Valoare maximă/proiect: 
Acțiunea C: 10,000,000 euro

Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-
conservarii-biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-noi/

*UBB poate fi partener
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Apeluri de proiecte finanțate prin CERV-2026-GE

Apelul de propuneri abordează 4 priorități
Prioritatea 1 - Sprijinirea echilibrului dintre viața profesională și cea personală, a partajării egale a
responsabilităților de îngrijire, a politicilor favorabile familiei în rândul angajatorilor și a valorii locurilor de
muncă din sectorul de îngrijire (CERV-2026-GE-WORK-LIFE - 7 M EUR)
Prioritatea 2 - Promovarea și sprijinirea implementării prevederilor Directivei privind transparența salarială și
respectarea principiului egalității de remunerare pentru muncă egală și muncă de valoare egală (CERV-2026-
GE-PAY-TRANSP-DIR  - 5 M EUR)
Prioritatea 3 - Sprijinirea participării și reprezentării egale a femeilor și bărbaților în procesul decizional
economic și politic (CERV-2026-GE-EQUAL-PART-REP - 6 M EUR)
Prioritatea 4 - Combaterea stereotipurilor de gen în mass-media și publicitate (CERV-2026-GE-GENDER-STEREO
- 5 M EUR)

Citizens, Equality, Rights and Values Programme - CERV

EC, EACEA23,000,000 EUR

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2026-ge-gender-stereo

28 aprilie 2026

Buget:
Valoarea minimă eligibilă este de 100,000 euro;
Valoarea maximă eligibilă este de 500,000 euro.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?callIdentifier=CERV-2026-GE
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?callIdentifier=CERV-2026-GE
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2026-ge-gender-stereo


PDD/775 - Menținerea și îmbunătățirea stării de conservare a speciilor și habitatelor prin măsuri de conservare specifice

Se finanțează acțiuni de tip:
Acțiunea 2.1 - Conservarea biodiversității pentru a îndeplini cerințele directivelor de mediu din cadrul Priorității 2 - Protecția mediului
prin conservarea biodiversităţii, asigurarea calităţii aerului şi remediere a siturilor contaminate, din cadrul Programului Dezvoltare
Durabilă 2021-2027.
Acțiunile care pot fi finanțate:

Monitorizarea şi evaluarea stării de conservare a speciilor şi habitatelor de importanță comunitară.
Reducerea efectelor presiunilor hidromorfologice la nivelul cursurilor de apă în vederea protecţiei biodiversităţii (pasaje de
trecere a ihtiofaunei pentru lucrările de barare transversală a cursului de apă, restaurarea zonelor umede, restaurarea albiei şi
a reliefului din lunca inundabilă a corpurilor de apă, etc.).
Reducerea efectelor presiunilor hidromorfologice la nivelul cursurilor de apă în vederea protecţiei biodiversităţii (pasaje de
trecere a ihtiofaunei pentru lucrările de barare transversală a cursului de apă, restaurarea zonelor umede, restaurarea albiei şi
a reliefului din lunca inundabilă a corpurilor de apă, etc.).
Crearea şi menţinerea coridoarelor ecologice, crearea şi menţinerea coridoarelor de migraţie a speciilor, conservarea
conectivităţii şi funcţionalităţii ecologice, menţinerea şi/sau îmbunătăţirea conectivităţii pentru reţeaua de arii naturale
protejate.
 Alte tipuri de măsuri similare, conform planurilor de management/planurilor de acțiune.

Programul Dezvoltare Durabilă - PDD

AM PDD 30 septembrie 2026 36,493,238 EUR

Valoare maximă/proiect: 5,000,000 euro

Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-
a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/

*UBB poate fi partener
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https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
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Apel - SPRIJINIREA TRANZIȚIEI FORȚEI DE MUNCĂ – Sprijin pentru modernizarea și consolidarea instituțiilor și serviciilor pieței
forței de muncă – Formare profesională –furnizori acreditați

Se finanțează acțiuni de tip:
Analiza pieței muncii la nivel regional, prin cercetare, documentare și evaluarea nevoilor angajatorilor și ale grupului
țintă.
Furnizarea de servicii specializate pentru ocupare, precum consiliere profesională, mediere, acompaniere socio-
profesională, sprijin integrat pentru participarea la formare profesională, inclusiv consiliere, tutorat, sprijin logistic și
financiar, acces la echipamente, adaptarea programelor și mentorat post-formare.
Organizarea de programe de formare profesională pentru adulți (inițiere, calificare, recalificare, perfecționare,
specializare), acreditate sau neacreditate.
Evaluarea și certificarea competențelor dobândite în contexte non-formale și informale, conform reglementărilor în
vigoare.

Programul Tranziție Justă - PTJ

AM PTJ 3 iulie 2026  17,000,000 EUR

Valoare maximă/proiect: 60,000 - 500,000 euro

Informații suplimentare despre apel: 
https://mfe.gov.ro/ptj-ghidul-solicitantului-pentru-actiunea-sprijinirea-tranzitiei-fortei-de-munca-componenta-sprijin-
pentru-modernizarea-si-consolidarea-institutiilor-si-serviciilor-pietei/

*Solicitantul poate avea sediul social sau punct de lucru în afara județelor PTJ: Hunedoara, Gorj, Dolj,
Prahova, Galați, Mureș, respectând însă condiția de a organiza cursurile de formare profesională pe teritoriul
celor 6 județe eligibile și pentru persoanele care au domiciliul stabil în aceste județe, cu respectare condițiilor
PTJ. 

https://mfe.gov.ro/ptj-ghidul-solicitantului-pentru-actiunea-sprijinirea-tranzitiei-fortei-de-munca-componenta-sprijin-pentru-modernizarea-si-consolidarea-institutiilor-si-serviciilor-pietei/
https://mfe.gov.ro/ptj-ghidul-solicitantului-pentru-actiunea-sprijinirea-tranzitiei-fortei-de-munca-componenta-sprijin-pentru-modernizarea-si-consolidarea-institutiilor-si-serviciilor-pietei/
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Apel sesiunea II/2026 - proiecte culturale

Se finanțează ariile tematice: 
Arte vizuale; 
Teatru; 
Muzică; 
Dans; 
Artă digitală și noile medii; 
Educaţie prin cultură;

Programul Fondul Cultural Naţional (AFCN)

AFCN

Valoare maximă/proiect: 250.000 RON

Informații suplimentare despre apel: 
https://www.afcn-proiecte.ro/apel-finantare.html

*Conform comunicatului transmis de către AFCN, perioada de depunere a proiectelor, alocarea bugetară și
distribuirea fondurilor pe arii vor fi comunicate după adoptarea bugetului.

Intervenţie culturală; 
Promovarea culturii scrise; 
Patrimoniu cultural material; 
Patrimoniu cultural imaterIal; 
Proiecte cu caracter repetitiv.

30 de zile de la lansarea apelului

https://www.afcn-proiecte.ro/apel-finantare.html


Apel - Proiecte de implicare și emancipare comunitară - ISF-2026-TF2-AG-CEEP

Se finanțează:
Dezvoltarea competențele digitale;
Activități de outreach offline și conștientizare la nivel comunitar;
Activități de emancipare a actorilor sociali , răspuns rapid și colectarea datelor;
Activități de conștientizare a pericolelor generate de fluxurile digitale;
Activități de învățare colaborativă și schimb de experiență;

Fondul securitate internă

EC 27 mai 2026

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/isf-2026-tf2-ag-ceep

Obiectiv general: 

5,000,000.00 EUR
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Buget:
valoarea minimă eligibilă este de 1,000,000 euro;
valoarea maximă eligibilă este de 1,500,000 euro.

Prevenirea și combaterea răspândirii conținutului extremist violent în mediul online, prin consolidarea capacității
actorilor societății civile din Uniunea Europeană de a răspunde în mod strategic, creativ și sustenabil la
amenințările online, combinând implicarea online cu activități offline.
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